

Анна Юрьевна Стельмахович, учитель русского языка и литературы средней общеобразовательной школы №5 с углублённым изучением математики города Магнитогорска. Ей нравится работать в школе, наблюдать за процессом развития личности: ведь это одно из самых потрясающих и захватывающих ощущений. В школе она не только наблюдает тайну рождение личности, но и влияет на её становление.

Слова Джона Гарднера: «Слишком часто мы даём молодым людям срезанные цветы, в то время как мы должны учить их выращивать их собственные растения», стали и ее педагогическим кредо.